

"Postizanje konsenzusa o znanosti o propisima o hrani i zakonodavstvu kako bi se osigurala globalna dostupnost sigurnih i zdravih prehrambenih proizvoda za sve potrošače"

KONTAKT ZA MEDIJE: GHI komunikacijski tim

communications@globalharmonization.net

ZA TRENUTNU OBJAVU

INICIJATIVA ZA GLOBALNO USKLAĐIVANJE (GHI) POKRENULA JE (OBJAVILA JE) INTERNETSKU STRANICU (POVEZNICU) ZA ANONIMNO OBJAVLJIVANJE IZVJEŠĆA ZVIŽDAČA O INCIDENTIMA O (U SLUČAJU) SIGURNOSTI HRANE

Nova internetska stranica pomoći će svima koji rade u industriji hrane i pića bilo gdje u svijetu da prijave ozbiljne incidente o sigurnosti hrane bez rizika da budu identificirani.

(Beč, Austrija) 9. kolovoza 2021. – Inicijativa za globalno usklađivanje (GHI) sa zadovoljstvom najavljuje pokretanje internetske stranice za anonimno izvještavanje zviždača o incidentima o sigurnosti hrane. To je dostupno na: <https://whistle.globalharmonization.net> bilo kome, u bilo kojoj zemlji, tko radi u industriji hrane i pića.

"Diljem svijeta, većina zaposlenika prehrambene industrije ne usuđuje se prijaviti van informacije o problemima sigurnosti zbog posljedica da njihov poslodavac otkrije tko su. Neki zaposlenici slijede svoju savjest i posljedica je, da dok spašavaju ljude od štete (štetnih posljedica), često gube posao i možda mogu pretrpjeti i gore posljedice. To je još uvijek sudbina mnogih zviždača. Zbog toga je GHI razvio poveznicu/internetsku stranicu za anonimnu prijavu incidenata o sigurnosti hrane. Naglasak je na anonimnosti i stoga smo poduzeli mjere zaštite privatnosti temeljene na webu kako bismo to osigurali. Dok popunjava on-line izvješće, prijavljivač nepravilnosti se također često podsjeća da ne otkriva ništa što bi ga moglo otkriti (identificirati ga)" navodi Huub Lelieveld, predsjednik GHI-a.

Svakodnevno, svugdje, industrija hrane i pića omogućava sigurne, zdrave i ukusne proizvode za svjetsku populaciju. Međutim, ponekad se hrana proizvodi, slučajno ili u nekim slučajevima namjerno, tako da ne zadovoljava potrebne standarde sigurnosti. To je odvažnog interesa i nešto što bi GHI želio spriječiti.

Pitanja sigurnosti hrane prijetnja su javnom zdravlju, s potencijalnim nanošenjem štete potrošačima, a u najgorem slučaju ponekad i smrću. Pitanja sigurnosti hrane prijetnja su svjetskom stanovništvu i mogu spriječiti da ljudi imaju pristup dovoljnim količinama, sigurne i prehrambeno vrijedne hrane. U svakoj zemlji, izvješćivanje o incidentima o sigurnosti hrane je u porastu, smatra se da je to uglavnom posljedica poboljšanih sustava nadzora i izvješćivanja. Također, od pomoći je povećana svijest o sigurnosti hrane potrošača i ljudi koji rade u proizvodnji, preradi i opskrbi hranom i pićem. Prijavljeni incidenti o sigurnosti hrane su, međutim, samo vrh ledenog brijega. Skriveni od pogleda su mnoge neprijavljene pojave koje se događaju svaki dan u svakoj zemlji svijeta.

U najgorim slučajevima problemi sigurnosti hrane mogu se svesti na nepažljive prakse, odnosno ne provođenje postupaka ili ne imanje uspostavljenih ispravnih postupaka. Kriminalni umovi također su značajan uzrok zabrinutosti za sigurnost hrane. Namjerne aktivnosti prijevara (patvorenja) uključuju korištenje sastojaka slabije kakvoće ili zabranjenih sastojaka kako bi se povećala dobiti, a sve uz rizik nanošenja štete po zdravlje potrošačima.

Važnost sigurnosti hrane i zakonodavstvo razlikovat će se među zemljama. Nacionalne vlade ih provode na različite načine. Službeni nacionalni programi za zaštitu zviždača također postoje u nekim zemljama. Oni su doneseni za ljude koji žele prijaviti zabrinutost za sigurnost hrane. Razlikuju se po razini zaštite koju mogu pružiti zviždačima.

Čak i uz razinu zaštite koju pružaju neke zemlje, ljudi i dalje mogu biti u strahu bez obzira na programe za zviždače, posebno u onom dijelu gdje bi ih se moglo identificirati. Zbog toga i sa sve većom potrebom za brzim upozoravanjem na probleme u vezi sigurnosti hrane, GHI je uspostavio lako dostupan internetski alat za prijavljivanje - **Stranicu za prijavljivanje incidenata o sigurnosti hrane od zviždača**. Ova internetska stranica namijenjena je svima koji rade u lancu opskrbe hranom, u bilo kojoj zemlji širom svijeta, a koji su zabrinuti za sigurnost proizvoda ili procesa unutar prehrambene tvrtke. Najvažnije je da je anonimna. Trenutno dostupna na engleskom jeziku, stranica će uskoro biti dostupna na lokalnim jezicima.

Sva ozbiljna izvješća o incidentima koja GHI primi procijenit će tim stručnjaka za sigurnost hrane. Zbog zabrinutosti da će GHI potvrditi kao "ozbiljan" (tj. koji bi mogao prouzročiti ozbiljnu štetu potrošačima), GHI će obavijestiti lokalne vlasti unutar zemlje o interesu i zatražiti od njih da ih istraže. Stranica se pokreće zajedno s kampanjom podizanja svijesti na društvenim mrežama za ljude koji rade u industriji hrane i pića, kako bi prijavili sve ozbiljne probleme o sigurnosti koje imaju. Pogledajte dole info sliku.

The advertisement features a green background with two illustrations. The top-left illustration shows two people in a kitchen setting, one holding a tray. The top-right illustration shows a family of three (a man, a woman, and a child) sitting at a table eating. The text is in white and light blue.

Biste li svojoj obitelji dali da jede hranu koju proizvodite na poslu?

Zabrinuti ste za sigurnost hrane proizvedene na poslu i ne možete izraziti svoju zabrinutost?
Prijavite to anonimno na:
<https://whistle.globalharmonization.net>

GHI Internetska stranica za zviždače za prijavljivanje incidenata o sigurnosti hrane

Global Harmonization Initiative

Facebook: GHI4FoodSafety **Twitter:** @GHI4FoodSafety **LinkedIn:** inicijativa za globalno usklađivanje

###

Inicijativa za globalno usklađivanje (GHI) međunarodna je mreža pojedinačnih znanstvenika i znanstvenih organizacija koji zajedno rade na promicanju usklađivanja globalnih propisa i zakonodavstva o sigurnosti hrane kroz snažnu znanost. GHI se zalaže za znanstveno utemeljeno globalno usklađivanje zakona i propisa o sigurnosti hrane koji će ukloniti trgovinske prepreke koje se maskiraju kao npr. zaštitu sigurnosti hrane, kako bi se smanjila glad u svijetu i povećala sigurnost opskrbe hranom za sve. GHI je neprofitna organizacija registrirana u Beču, Austrija. Za više, posjetite www.globalharmonization.net